

"ГРАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm ормa}$ "ГРАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OCTBERROCT

Регион Калужская область

Телефон (484) 394-06-55

ИНН 4025072519

ОГРН 1024000936816

ОКПО 35305380

OKATO 29415000000

Расшифровка Обнинск

OKATO

Факс (48439) 4-06-55

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.72	Основной	Ремонт бытовых электрических изделий

Реестр недобросовестных плательщиков

"ГРАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А23-3602/2011 от 24.08.2011

Суд	АС Калужской области
Истец	ООО Мебельстрой
Ответчик	ООО Грация

Государственные контракты

"ГРАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГРАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГРАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 26.09.2002. Компания "ГРАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 249035, КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ОБНИНСК, ПРОСП ЛЕНИНА, Д 129, КВ 307 и специализируется на Ремонт бытовых электрических изделий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4025072519, ОГРН 1024000936816, ОКПО 35305380.